


  

 ليةة التائمسلأأجب عن ا

 

 1 - 6 ) : من ) الأسئمة

 

 جابة الصحيحة :تخير الإ
 

.1 
 

 ............تحدث ظاىرة تبادل الأجيال في دورة حياة جميع الكائنات التالية ماعدا 

 البلازموديوم
 

 الفوجير

 كزبرة البئر
 لبلانارياا

 
 
 
 
 
 

.2 

 ..يتم تنظيم أيض الكربوىيدرات ) النشا والجموكوز ( بالجسم بواسطة ىرمون 
 

 الباراثرمون 
 الألدوسيترون                     

 الكورتيزون 
 الثيروكسين

 
 
 
 
 

 

.3 

 ............ العممية التي بواسطتيا تتغير سلالة معينة من البكتريا إلى سلالة أخري تسمى
 

 الانتقال

 تحولال
 

 التضاعف
 نسخال
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.4 
 

 تعذ عوليح الاخصاب ......... تبقي أوراق التويج في ثمرة
 

 لباذنجانا

 بمحال
 

  الرمان
 القرع

  
 
 
 
 
 

.5 
 

 ......... وي لييكل رسغ اليد بيتصل الطرف العم

  الطرف العموي لمكعبرة
 الطرف السفمي لمكعبرة

 الطرف السفمي لمزند
 عظام راحة اليد

 
 
 

 

.6 

 …… من أمثاة المناعة البيوكيمياية في النباتات

 الفمين كوينت          
 انتاج الفينولات      
 ترسب الصموغ       
 تكوين التيموزات       
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 عن الأسئمة التالية:                               هرمونات بدم الانسان أثناء دورة الطمث, اجب 4الشكل المقابل يوضح مستوي 

 

 
  

4

 

 ما مصدر إفراز اليرمونات ) أ (, ) ب (         7-

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

 ما مصدر إفراز اليرمونات ) ح (, ) ء ( 8-
______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

 في اي مرحمة في مراحل دورة الطمث يفرز اليرمونات ) أ (, ) ب ( 9-

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

 ما وظيفة اليرمونات ) أ (, ) ب ( 10-

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

 ما وظيفة اليرمونات ) ح (, ) ء ( 11-

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 



  

 

 : 12 – 14 ) )من  الأسئمة 

 

 :بعد تصويب ما تحته خط العبارات التالية  اعد كتابة

 

  

 .خوالذي سيتم نس  DNAعمى شريط  الكودون يدل توجيو  12
 

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

 
 

 

 .جينيةالناتجة عن استخدام غاز الخردل عبارة عن طفرة الطفرة       13    
                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

 
 
 

 

 .وحيدة طرفية وتحد من نمو الساق المنثورالزىرة في نبات    14    
 

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 
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 15 – 19 ) :مة من ) ئالأس

 
 

 :في كل حالة مما يأتي ما الذي يحدث

 

  

 .بانزيمات المولب DNAمعالجة حمض  15
 

.................................................................................. 

   .................................................................................. 

 
 

 

 .افراز كميات غير كافية من ىرمون الأنسولين بجسم الإنسان        16     

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

 
 
 

 .MRNAأثناء نسخ حمض   AUGاختفاء الكودون  17
 

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

 
 
 

 .لاثي داخل الكيس الجنيني لمزىرةعدم حدوث الاندماج الث 18
 

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

 
 

 

 .تشحم تخت زىرة بدلًا من مبيضيا                   19

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 
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 20 – 25 ) :الأسئمة من ) 

 
 

 الذي تدل عميه كل عبارة من العبارات التالية : اكتب المصطمح العممي

 

  

 .كاثر اللاجنسى تستغل في اكثار نباتات نادرة ذات سلالات ممتازهطريقة لمت      20        
 

.................................................................................. 

 
 

 

 

 .تتصل بعظمة لوح الكتف رفيعةعظمة      21     

.................................................................................. 

 
 
 
 

 .دائرية موجودة في أوليات النواة  DNAات ئيجز        22
 

.................................................................................. 

 
 
 
 

 .الوحدة التي تعتبر الوحدة الوظيفية لمعضمة الييكمية 23    
 

.................................................................................. 

 
 

 

 

تجويف عميق عند موضع اتصال الحرقفة بالورك ويستقر فيو رأسي عظمة الفخد ليكون مفصل            24
 .الفخذ

.................................................................................. 

 

                

 .سننةمفاصل تربط عظام الجمجمة ببعضيا من خلال أطرافيا الم    25       
 

.................................................................................. 
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 26 – 29 ) :الأسئمة من ) 

 :ما أهمية كل من

 

26 
 

 حويصمة جراف

 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 

27 
 

 يرمون المنبو لافراز المبنال

 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 
 

 

28 
 

 جموعة اليرمونات المعدنية ) الالدوستيرون (م

 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 

29 
 

 اذكر وسيمتين مختمفتين لمنع الحمل موضح الاسس العممية التي يرتكز عمييا تأثير كل منيما 

 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 
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 30 – 33 ) :الأسئمة من ) 

 

 اي مما يأتي أحادي أو ثنائي المجموعة الصبغية:

 
 

30 
 

 السابحات الميدبة في نبات الفوجير

 

.................................................................................. 

 
 
 

 

31 
 

 بيروجيراالزيجوسبور في الاس                    

 
 

.................................................................................. 

 
 
 

 

32 
 

 في ذكور نحل العسل جسميةالخلايا ال

 
 

.................................................................................. 

 
 
 

 

33 
 

 كيس البيض في البلازموديوم         

 
 

.................................................................................. 
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 34 – 38 ) :الأسئمة من ) 

 ما المقصود بكل من :
 

 التيموزات.      34        
 

                    .................................................................................. 
.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 

 التوالد البكري.     35      

.................................................................................. 

................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 

 الاثمار العذري.       36
 

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 سمسمة المتممات ) المكملات (. 37    
 

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 

 .الاستجابة بالالتياب           38

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 
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 : 39سؤال رقم 
 وضح بالرسم كامل البيانات فقط حبة لقاح تامة الانبات :

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 
 

 : 40 – 44 )الأسئمة  من ) 

 عمل لما يأتي :
 

 معانات الشخص البالغ من الأكروميجالى نتيجة زيادة إفراز ىرمون النمو؟      40        
 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 

 يختمف التجدد في الييدرا عن التجدد في القشريات؟     41      

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 .المحتوي الجيني للإنسان؟مرة  03المحتوي الجيني لمسممندر يعادل        42
 

.................................................................................. 

................................................................................. 

 

 .يضمية بغشاء مخاطيتبطن القناة ال 43    
 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 .وجود تجويف بالطرف العموي لعظمة الزند           44

.................................................................................. 

.................................................................................. 
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 : 45 – 46 )الأسئمة  من ) 
 

 :قارن بين

 
 

 .ركيبية والبروتينات التنظيمية ) من حيث المفيوم مع ذكر مثال لكل منيما (قارن بين البروتينات الت   .45

 

    
  
 

       

 

......................

......................

......................

......................
......................

......................

......................

......................
...................... 

.................................

.................................

.................................

.................................
.................................

.................................

.................................

.................................

................................. 

.....................................

.....................................
.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

..................................... 

  

 

       
 

 .الشادة ) من حيث طريقة حدوث كل منيما ( قارن بين حركة المحاليق وحركة الجذور       .46

    
  
 

       

 

......................

......................

......................

......................
......................

......................

......................

......................
...................... 

.................................
.................................

.................................

.................................

.................................

.................................

.................................

.................................

................................. 

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................
.....................................

.....................................

..................................... 
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 : 47 – 53 )الأسئمة  من ) 

 اختار من العمود ) ب ( ما يناسب العود ) أ ( واعد كتابة العبارة كاممة في كراسة الاجابة :

 
 
 

  الوظيفة المكان 

    

 
 .زيادج إفرازها يؤدي لحذوث التضخن الجحىظي -أ طفراخ هشيجيح -47

 

 
 في الذم. caزيادج إفرازها يطثة إرتفاع ًطثح  -ب  هرهىى الادريٌاليي -48 

 

 
 ويعها تحذث في الخلايا التٌاضليح.ج -ج THالخلايا التائيح الوطاعذج  -49

 

 
 تحفس الخلايا الثائيح لاًتاج الاجطام الوضادج. -د  الثٌكرياش -50

 

 
 يسيذ ًطثح الطكر في الذم.  -هــ الطفراخ الجطويح -51

 

 
ً  -و الغذج الذرقيح -52  .هي طفراخ أكثر شيحعاً في الٌثاتاخ التي تتكاثر حضريا

 

 
 .غذج تجوع تيي غذد راخ إفراز خارجي وغذد صواء -ز  خلايا الكيص الجٌيٌي -53

 

  
 .أًىيح 8تٌقطن ًىاتها هيتىزياً ثلاث هراخ لاًتاج  -ي

 

    

    
 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 
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 54 – 58 ) :الأسئمة من ) 

 

 يقوم كل مما يأتي بدور مهم يساعد في اتمام عممية التكاثر لدي الإنسان بصورة ناجحة :

  

 المبيض.      54        
 

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 

 .القمي لمحيوانات المنوية الجسم     55

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 
 

 .فالوب الاصبعية لقناتيالزوائد        56

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 
 

 القطعة الوسطية لمحيوانات المنوية. 57    
 

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 .ن الحيوانات المنويةإنتاج عدد ىائل م           58

                    .................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

 

 انتهت الأسئلة
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